

## **ПОЛОЖЕННЯ**

про проведення обласного заочного конкурсу юних фотоаматорів „Моя Україно!” серед учнів професійно – технічних навчальних закладів.

### **Місце та час проведення**

Обласний заочний конкурс юних фотоаматорів „Моя Україно!” серед учнів професійно-технічних навчальних закладів проводиться на базі Навчально-методичний центр естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області.

### **Мета та завдання конкурсу:**

пошук та розкриття нових юних талантів;  
підвищення ролі фотоаматорства у морально-етичному вихованні підростаючого покоління;  
подальший розвиток фотоаматорства серед учнівської та студентської молоді;  
збільшення мережі гуртків юних фотоаматорів, сприяння збагаченню матеріально-технічної бази та художньої майстерності гуртківців;  
популяризація та пропаганда кращих робіт юних фотоаматорів.

### **Керівництво**

Загальне керівництво підготовкою та проведенням конкурсу доручається Навчально-методичному центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області.

### **Учасники конкурсу**

У конкурсі беруть участь учні професійно-технічних навчальних закладів віком до 18 років включно.

### **Умови проведення**

Конкурс проводиться за такими номінаціями:  
портрет (репортажний та студійний);  
пейзаж;  
натюрморт;  
жанрове фото;  
поза жанрове фото та експериментальне фото (застосування програми Adobe Photoshop).

Кожен професійно-технічний навчальний заклад надсилає по одній конкурсній фотороботі з кожної із вищезазначених номінацій.

На конкурс приймаються чорно-білі і кольорові фотографії, оформлені у форматі розміром 20 x 30 см. На зворотньому боці фотороботи слід наклеїти за допомогою прозорої клейкої стрічки ярлик розміром 5 x 6 см, де вказати:

*порядковий номер фотороботи згідно із заявкою;*  
*назву знімка;*  
*номінацію;*

Фотографії, представлені без вищезазначених даних журі не розглядатиме.

Фотографії не можна наклеювати на картон та оформляти в паспарту.

Журі залишає за собою право змінювати вказані номінації. Фотографії, надіслані на конкурс авторам не повертаються. Оргкомітет має право використовувати їх для розміщення на сторінках періодичних видань, оформлення виставок тощо, з обов'язковим вказуванням автора.

### **Необхідна документація**

1. Фотороботи в друкованому та електронному вигляді.
2. Заявка встановленого зразка на участь у конкурсі:

### ***З А Я В К А***

на участь \_\_\_\_\_  
(назва установи)

в обласному заочному конкурсі юних фотоаматорів „Моя Україно!”

№ п/п	Назва фотороботи	Номінація	Прізвище, ім'я по батькові автора	П.І.Б керівника

М.П. Директор ПТНЗ

\_\_\_\_\_  
(підпис)

### ***Критерії оцінювання робіт***

якість та техніка виконання	до 5 балів
оригінальність задуму	до 5 балів
творчий задум, ступінь емоційного впливу	до 5 балів

### **Нагородження переможців**

Переможці обласного заочного конкурсу юних фотоаматорів „Моя Україно!” нагороджуються дипломами Навчально-методичного центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області.